
w

W
Città di Ginosa

C.A.P. 74013 - Provincia di Taranto - cod. ISTAT 073007

VERBALE DI DELIBERAZIOIVE DEL CONSIGLIO COMUIVALE

N. 13 Del reg. Data22.03.2018
COPIA

OGGETTO: Nomina Commissione per lo Statuto.

L'anno DUEMILADICIOTTO il giomo VENTIDUE mese di MARZO ore 17,25 col seguito, nella

Residenza Municipale di Ginosa, legalmente convocato in sessione straordinariao seduta pubblica. stabilita
per le ore 17,00 si è riunito il Consiglio Comunale in seconda convocazione.

Procedutosi all'appello dei consiglieri è risultato quanto segue:

1) PARISI Vito - Sindaco

2) RIZZI Antoniena

3) D'AMELIO Lisa

l) ACQUASANTA Gioreio

5) BARDINELLA Concetta I.

6) BASTA Sergio

7) MORO Anselo

8) MINEI Antonio

9) CLEMENTE Amedeo

l0) RICCIARDI Nunzio

ll) CIANNELLAAneela

1) TARANTINI Vincenzo

2) PICCENNA Nicola

3) PARADISO Filomena

Accertata la legalità della seduta con n. l6 Consiglieri presenti su 17 assegnati e in carica

Presiede il Consigliere comunale avv. AntoniettaRIZZI nella sua qualità di Presidente
partecipa il Vicè Segretario Generale dott. Nicola BONELLI che cura la verbalizzazione avvalendosi

della còllaborazione del personale degli uffici e della Società "1.S.P." di Giulianova (TE), per il servizio di

stenotipia.

Vengono dal Presidente nominati scrutatori i consiglieri:
Moro Angeto - Bardinella Concetta I.- Mongelli Marilisa

partecipano senza diritto di voto gli Assessori comunali di seguito elencati :

Pres. Ass.
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12\ DE PALMA VitO

13) RATTI Patrizia

l4) MONGELLI Marilisa

15) INGLESE Cristiano

16) LESERRI Rosaria

17) PIZZULLI Francesco

4) LIPPOLIS Romana Maria

5) BITETTI Emiliana

Pres ASS
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IL CONSIGLIO COMTJNALE

Vista la proposta in oggetto, allegata al presente atto per farne parte integrante e sostanziale;

Sentite le designazioni in favore dei consiglieri Bardinella e Minei per il gruppo di maggioranza enunciata
dal Presidente e dei consiglieri Inglese e Ratti per i gruppi di minoranza enunciata dal consigliere pizzulli;

Ritenuto di fare propria e approvare la proposta in atti, condividendone il contenuto;

Dato atto che è stato acquisito il solo parere di regolarità tecnica non essendovi oneri a carico del bilancio
comunale:

Posta ai voti la nomina dei consiglieri Concetta Immacolata Bardinella e Antonio Minei in rappresentanza
del gruppo di maggioranza e dei consiglieri Cristiano Inglese e Patrizia Ratti in rappresentanza lei gruppi di
minoranza;

Con voti espressi in forma palese per alzata di mano accertati dagli scrutatori e proclamati dal Presidente,
come segue:

presenti n. I 6

favorevoli n.l6
contrari n.00

Con I'esito che precede,

presenti n.l6
favorevoli n.16
contrari n.00

DELIBERA

Di nominare i consiglieri Concetta Immacolata Bardinella e Antonio Minei in rappresentanza d,el gruppo di
maggioranza ed i consiglieri Cristiano lnglese e Patrizia Ratti in rappresentanza dei gruppi di minóianza
quali componenîi della Commissione per lo Statuto.

Inoltre, in relazione all'urgenza di provvedere agli adempimenti successivi, con separata votazione, con voti
espressi in forma palese per alzata di mano, accertati dagli scrutatori e proclamati dal Presidente, come
segue:

votanti n.l6
astenuti n.00

votanti n.16
astenuti n.00

DELIBERA

Di dichiarare la stessa immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D.Lgs.n.26712000.

Non essendovi ulteriori argomenti datrattare, il Presidente scioglie la seduta(ore 21,16).



SOGGETTO PROPONENTE: Presidente del Consiglio Comunale
ISTRUTTORIA: Area Affari Generali - Uffrcio Segreteria.
OGGETTO: Nomina Commissione per lo Statuto.

Premesso:
- che con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 52 del 02.08.2002 è stato approvato il vigente Statuto
Comunale;
- che I'art. 70 dello Statuto prevede che il Consiglio Comunale, all'irnzio di ogni tornata amministrativa,
nomina nel proprio seno, una commissione speciale per lo Statuto, composta dal Presidente del Consiglio,
membro di diritto, che la presiede e da quattro consiglieri comunali, dei quali due designati Ja11a
maggiorcnza e due dalla minoranza;
- che la Commissione per lo Statuto ha il compito di produrre al Consiglio le eventuali modifiche ed
aggiomamenti dello Statuto;

Rawisata I'opportunità di nominare la predetta commissione;

Dato atto che la partecipazione alle sedute della commissione awiene a titolo gratuito non rientrando la
stessa tra quelle per le quali l'art. 29 del regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale prevede
I'erogazione del gettone di presenza;

Dato atto che sono stati acquisiti i pareri di regolarità tecnica e contabile previsti dalla vigente normativa;

Ritenuta la competenza del Consiglio Comunale ai sensi dell'art. 70 del vigente Statuto Comunale;

SI PROPONE

Di nominare la Commissione per lo Statuto prevista dall'art. 70 del vigente Statuto Comunale,

Di incaricare I'Ufficio Segreteria di trasmettere al Responsabile Area Affari Generali la deliberazione di
approvazione della presente proposta per l'esecuzione.

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA:

Ginosa, 14.03.2018

Visto, si esprime parere favorevole.

Il Responsabile Area AA.GG.
(Dott. NicoJaponelli)

Ul1"'l

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE:
rl t ,

Ginosa,y'blotlw')

Visto, si parere favorevole.

izio Finanziario

D



t
Di quanto sopra è stato redatto il presente verbale che, previa lettura, viene sottoscritto come segue:

IL PRESIDENTE
f.to Aw. Antonietta Rizzi

IL VICE SEGRETARIO GENERALE
f.ro Don. Nicola BONELLI

La presente deliberazione è stara pubblicata ail'Arbo pretorio on rine in data 0 i lpn ZO tgper restarviper 15 gg. consecutivi.

La presente deliberazione si compone fin qui di n. q facciate ed è copia conforme all,originale da servireper uso amminisfrativo.

Dalla Sede Municipate, tì 0 3 ApR.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Dott. Nicola-Bonelli

uH.q

Il sottoscrifto, visti gli atri d'ufficio,

ATTESTA

Ai sensi del T.U.E.L. n. 267 det 18.8.2000

- CHB la presente deliberazione:

)G ,ru,u pubbticata all'Albo pretorio on line in data 0 3 APR. 2018v
la presente deliberazione è divenuta esecuriva il giorno ? 2 t|iftR.

f,TVerche 
dichiarata ímmediatamente eseguibile (art. 134, comma 4 - T.U.E.L. n.267 del 1g.8.2000);

| | decorsi l0 giorni dalla data di pubblicazione all'Albo Pretorio on line Art. 32, conuna 5, legge n. 6912009

Dalla Residenza Municipale, lì

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
dott. Nicola Bonelli
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